

金乡县公开选拔12名副校长

110个评委现场投票,当场公布结果

本报济宁11月8日讯(记者 马文青) 想当副校长,先报名笔试,按1:2的比例确定初入围人选,然后再公开竞聘演讲,由110位来自纪委、组织、人事、教育界的评委现场投票,结果当场公布,当选人员基本情况向社会公示……日前,金乡县教体局通过这种“公开差额”的办法,为该县的部分中小学校选拔了12名副校长。

“我们这次选拔的副校长有10位将到农村初中担任副校长,有2位到县直小学任教。”金乡县教体局人事科科长牛福军告诉记者,为均衡城

乡教育资源,该县提倡教师到农村学校工作,并在本次选拔中,明确要求报任县直小学校级副职的一般应具备2年以上农村教育教学工作经历。经过资格审查,共有62人报任农村中学副校长,74人报任县直小学副校长。

选拔工作小组成员、金乡县教体局团委书记李长浩告诉记者,为了确保选拔的公开、公正,选拔工作小组依据相关量化标准,按照1:2的比例确定差额人选。对有文秘专长的,进行了文秘专长笔试,笔试成绩计入量化分数;并组织专门人员,对所有

差额人选在所属单位采取民意测评的形式进行了考察。

此外,所有差额人员都进行了现场竞聘演讲评定。评委不仅包括县纪委监察局、县委组织部、县人社局等相关领导,教育体育局党委班子成员、部分科室负责人,教育系统县以上人大代表、党代表、政协委员等,还专门在竞聘演讲前一天从教师人才库中随机抽取了部分优秀教师代表,组成了110人的评委团,在演讲现场按1:1的比例进行投票表决,当场公布了结果,并将全体当选人员的基本情况公示,接受群众监督。



“好媳妇”受表彰

近日,济宁市委老干部局驻小于村帮扶工作组在泗水县小于村开展了评选“好媳妇”、“好婆婆”活动,对评出的8个“好媳妇”、8个“好婆婆”进行表彰,并颁发证书和纪念品。图为“好媳妇”高兴地领取纪念品。

本报记者 张晓科 通讯员 杨秀丽 摄

八成高新企业设研发机构

高新区高新技术产业产值占规模工业总产值比重过半

本报济宁11月8日讯(记者 马辉 通讯员 李辉) “十一五”期间,济宁高新区着力攻克重点领域和优势产业发展的核心技术,涌现出一批重大自主创新项目。今年1-10月,全区高新技术产业产值占规模工业总产值比重达56%。

济宁高新区注重突出科技创新对经济发展的支撑作用,以创新大厦和山推股份、如意科技、辰欣药业等7大骨干龙头企业为载体,构建了以企业为主体,产学研相结合的区域创新体系,构筑了行业公共技术创新平台、产学研紧密结合平台、科技成果转化平台和人才支撑服务平台,带动了区内50多家企业增加对实验室、

技术中心、R&D等投入,示范效应明显。

在创新载体建设上,开工建设了集中容纳创新资源要素的创新创业创意大厦和集鲁南工程技术研究院、生命医学孵化器、机械及汽车产业孵化器、光电产业孵化器于一体的产学研基地,全部建成后将成为立足济宁、辐射鲁南、带动全省的技术创新基地。目前,两大创新载体已双双完成主体工程。

同时,着力构建了一批产业技术战略联盟。今年,由如意科技发起的纺织行业技术创新联盟、辰欣药业的新医药产业技术创新联盟、山推股份的商用汽车与工程机械新能源动力

系统产业联盟、英克莱集团的半导体照明产业技术创新战略联盟等被批准为省级技术创新产业联盟。积极申报科技项目,争取上级科技资金,今年,全区共获批科技项目136个,争取无偿科技资金达11978万元,其中如意科技的新型纺纱及其配套技术产业项目获批国家科技重大专项,获得7000万元支持资金。

此外,坚持每年拿出千万元资金,鼓励企业开发高科技含量、附加值高的新产品,引导企业与清华大学、复旦大学等40多所研究院共建研发基地,共办高科技实体,建立紧密合作关系,目前区内80%以上的高新技术企业都设立了研发机构。

任城整治18家诊所

两家非法诊所被取缔

本报济宁11月8日讯(记者 曾现金) 任城区卫生局卫生监督所日前整治城区以及城郊结合部的非法诊所。8日记者了解到,在整治的18家诊所中,有两家诊所在三个月内没有执行卫生部门的处理决定,被任城区人民法院强制执行取缔。

任城区卫生局卫生监督所的王合英介绍,有的业主主动配合卫生监督部门的整治行动,其中6家已经自行停业了。有的“黑诊所”仍在营业,卫生执法人员现场取缔6家,收缴

药品11箱、医疗器械40余套。另外6家诊所已收到限期停业通知书,检查当日起停业一切执业活动,并限期处理所有药品器械。

任城区卫生监督部门对城区及城郊结合部的18家非法诊所进行集中清查,取缔了多次整治仍在非法营业的诊所。王合英说,其中两家非法诊所在三个月内没有执行卫生部门的处理决定,目前已经被任城区卫生监督部门移交到任城区人民法院,进行强制执行。

金乡检查药品经营企业

8家药品经营单位受处罚

本报济宁11月8日讯(记者 李倩 通讯员 程建国) 针对个别药品经营企业存在购进手续不齐全、陈列摆放混乱、购进验收和养护不严格、超范围经营等问题,近日,金乡县药监部门组织人员进行专项整治。共检查药品经营企业90余家,其中8家药品经营单位存在非法渠道购进药品行为。

据了解,自整治活动

开展以来,该局共检查药品经营企业90余家,查处8家药品经营单位非法渠道购进药品行为,查获假劣药品鲁南安康、吗叮啉、健胃消食片、达克宁等20多个批次,对非法经营单位进行了严厉处罚,对查处的假劣药品进行了集中销毁。活动中对发现违法违规行为及时给予警告,责令改正,逾期未改正的,严格按照法律法规给予处罚。

任城抽查成品油质量

劣质油销售商接罚单

本报济宁11月8日讯(记者 李倩 通讯员 郭怀清) 为规范成品油市场经营秩序,近日,济宁市工商局任城分局对辖区内的成品油质量、商标标识使用情况进行检查,其中,对抽检不合格的劣质成品油销售商进行了处罚。

据了解,此次检查除了对中石油、中石化等国

有控股加油站抽检外,还重点抽查了远离城区的公路沿线加油站。抽查结果显示,以中石油、中石化为代表的国有控股加油站的商品质量较好,而其它类型的加油站出现问题较多,检查中未出现违法使用商标标识的情况。在被抽检的经营户中,共抽检出不合格0#柴油一起、93#汽油三起,检查人员依法对经销不合格成品油的经销户做出了罚款24000元的行政处罚。